AUTOEVALUACION

RAIZ N-ESIMA

PROBLEMA OPCIONES DE

RESPUESTA
Reducir las siguientes 1 333
expresiones radicales
3
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ORIENTACIONES

ntend] T, respuesta es
CORRECTA.

-~ Sigue

Intentandolo estas haciendo

incorrectamente las
operaciones de la raiz

No te Rindas! Tu respuesta
es incorrecta,
probablemente estés
realizando las operaciones
de forma incorrecta

Revisa con
detenimiento tu ejercicio,
estas haciendo de forma
incorrecta el calculo de la
raiz..
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125 "

¥*  Tu respuesta

es correcta.

5V125 Incorrecto, recuerda que
debes

Descomponer el valor de el

radicando y eliminar el

exponente con la raiz..

4 INCORRECTO,
93/9 probablemente estés
haciendo de manera no

correcta las operaciones

matematicas.

V4 F=a
V9 i
. Revisa tu ejercicio
con detenimiento, el calculo
esta hecho
de forma errada
2
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» EXCELENTE, tu
respuesta es correcta.
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2xy31/3x3y

2 AD

Tu
respuesta es Correcta.

2xy3%/3xy

Tu respuesta

es incorrecta, revisa de
nuevo los exponentes de
cada variable.

2x2y37/3xy

Revisa con
detenimiento cada paso de
tu ejercicio, estas aplicando
incorrectamente la
eliminacién de exponente
con la raiz. iAnimo!

6 INCORRECTO, debes revisar
tu ejercicio, especificamente
los exponentes y radicales.

2 SE N .
36 "}W
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respuesta es CORRECTA.

Tu
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V/—64abx3
Nota: Recuerde que la raiz
cubica de un niumero
negativo existe pero la raiz
cuadrada de un nimero
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Debes
revisar con detenimiento tu
ejercicio, tienes un error al

resolver los radicales.

Excelente

Excellent Tu respuesta
es correcta.

Incorrecta, revisa con
detenimiento tu ejercicio, el
error es de operacion.

Estas

haciendo de forma no
correcta la operacién en la
raiz.

Alto, detente tu repuesta es
INCORRECTA vy revisa con
detenimiento estas haciendo
mal la operacidn dentro de
la raiz.



negativo no existe.

(3 2amndy?
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-4a? x Excelente, tu respuesta es
CORRECTA.
—64a3x Lo Siento! Tu respuesta es
INCORRECTA, Animo revisa
de nuevo.

il TW 3
6m?2n3 :"1__\ /:h/'

Felicitaciones Has hecho un
excelente trabajo, tu
respuesta es CORRECTA.

3 m?n?

Revisa con

detenimiento tu ejercicio,
probablemente estés
haciendo incorrectamente
las operaciones dentro de la
raiz.

12m?n3 ;

iMUCHO
CUIDADO!

Recuerda que
el dos fuera e el paréntesis
debes aplicarlo para todos
los miembros.
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qk¥1eééo

Tu respuesta
es CORRECTA

Revisa tu ejercicio

la respuesta es incorrecta,
probablemente estés
haciendo de forma no
correcta las operaciones.

JAIto! Has

realizado incorrectamente
una operacion.

@iy,

Tu respuesta es
correcta

Sigue intentandolo, tu
respuesta no es correcta.
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f
- Revisa tu

ejercicio te faltan algunos
factores
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